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Διευθυντές/ντριες Σχολείων 

Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 
 
Θέμα: Εκδηλώσεις για τα 30 χρόνια του Ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+. Από το 
Erasmus στο Erasmus+. 
 

Το πρόγραμμα Erasmus θεσπίστηκε το 1987 ως πρόγραμμα ανταλλαγών για φοιτητές της 

τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Στα 30 αυτά χρόνια μέχρι το 2014, παράλληλα με το Erasmus 

λειτούργησαν και άλλα ευρωπαϊκά προγράμματα, για όλους τους τομείς της Εκπαίδευσης, 

Κατάρτισης και Νεολαίας.  Το 2014 όλα τα προγράμματα ενώθηκαν κάτω από ένα ενιαίο το 

οποίο ονομάστηκε Erasmus+. Το Erasmus+ αποτελεί το πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 

για την εκπαίδευση, την κατάρτιση, τη νεολαία και τον αθλητισμό και στοχεύει στην ενίσχυση 

των δεξιοτήτων και της απασχολησιμότητας καθώς και στον εκσυγχρονισμό των συστημάτων 

εκπαίδευσης, κατάρτισης και νεολαίας, σε όλους τους τομείς της Διά Βίου Μάθησης.  

 

Το 2017 λοιπόν σηματοδοτεί την 30ή επέτειο του προγράμματος Erasmus - ένα ορόσημο για 

την Ευρώπη! Για τον εορτασμό της επετείου πραγματοποιούνται εκδηλώσεις σε όλη την 

Ευρώπη, όπως συνέδρια, φόρουμ, συζητήσεις, εορτασμοί και εκθέσεις. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή 

έχει σχεδιάσει μια ειδική σελίδα για την επέτειο, στην οποία κανείς μπορεί να βρει τρόπους 

προώθησης της επετείου και να εγγραφεί στο ενημερωτικό δελτίο του Erasmus+. 

 

Επί τη ευκαιρία της επετείου για τα 30 επιτυχή έτη λειτουργίας των Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων , το ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης καλεί τα Κυπριακά σχολεία, που συμμετέχουν στις 

δράσεις του Erasmus+, να διοργανώσουν οποιεσδήποτε εορταστικές δραστηριότητες 

επιθυμούν, μέχρι τέλη Δεκεμβρίου 2017, που μπορούν να έχουν την ακόλουθη μορφή: 

 

• Απελευθέρωση μπαλονιών στο σχολείο σας. Tα ενδιαφερόμενα σχολεία μπορούν να 

επικοινωνούν με το ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης προκειμένου να προμηθευτούν τα 

μπαλόνια. 

 

• Δημιουργία Erasmus+ τούρτας γενεθλίων. Ετοιμάστε και διακοσμήστε μία μεγάλη ή 

πολλές μικρές εορταστικές τούρτες στο σχολείο σας.  

 

•  Δημιουργία ενός Erasmus+ τραγουδιού γενεθλίων: Εργαστείτε με τους μαθητές σας και 

ίσως και με τους Ευρωπαίους εταίρους σας για να γράψετε, να τραγουδήσετε ή ακόμα 

και να παίξετε ένα τραγούδι γενεθλίων για το Erasmus+. 

 



• Δημιουργία ενός ανθρώπινου λογότυπου: Αφήστε την φαντασία των μαθητών σας να 

σχηματίσει το λογότυπο του Erasmus+ στην αυλή του σχολείου, στο γυμναστήριο ή σε 

μια αίθουσα. 

 

• Δημιουργία βίντεο στα οποία οι συμμετέχοντες μιλούν για την εμπειρία τους από τη 

συμμετοχή τους στο πρόγραμμα. 

 

• Διοργάνωση έκθεσης με παραδοτέα/προϊόντα που παρήχθησαν κατά τη διάρκεια της 

συμμετοχής των σχολείων σε δράσεις του προγράμματος Erasmus+. 

 

• Διεξαγωγή εργαστηρίων όπου θα πραγματοποιηθούν πιλοτικές εφαρμογές 

αποτελεσμάτων/προϊόντων με κατάρτιση των συμμετεχόντων στη χρήση τους, ενώ 

παράλληλα θα γίνουν και ανοικτές συζητήσεις για τα προαναφερθέντα. 

 

• Διοργάνωση ημερίδων/συνεδρίων με στόχο την παρουσίαση των δραστηριοτήτων που 

υλοποιήθηκαν στα πλαίσια του προγράμματος Erasmus+ με την παρουσία τοπικών 

φορέων, μαθητών, εκπαιδευτικών και γονέων.   

 

 
Τα Kυπριακά σχολεία που θα συμμετέχουν στις πιο πάνω δραστηριότητες παρακαλούνται να 

στείλουν στο email: info@llp.org.cy τους συνδέσμους με τις εκδηλώσεις του σχολείου τους 

προκειμένου να αναρτηθούν στο facebook του ΙΔΕΠ 

 

 

Σημειώνεται ότι η πραγματοποίηση των πιο πάνω εορταστικών εκδηλώσεων δεν θα πρέπει να 

επηρεάσει την ομαλή λειτουργία  του σχολείου. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το ΙΔΕΠ Διά 

Βίου Μάθησης στο τηλέφωνο: 22448888. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 


